

Raspored svetih misa kroz sljedeći tjedan

dan, svetac, blagdan	sat	misna nakana
NEDJELJA, 12. veljače ŠESTA NEDJELJA KROZ GODINU <i>Zvonimir, Damjan</i>	8.00	Za stradale u potresu u Turskoj i Siriji
	9.30	Za sve žive i pokojne župljane
	11.00	† iz ob. Novosel; † iz ob. Klarić, Vidović i duše u čistilištu
	18.30	† Branimir Kišan; † Anđelka i Stjepan Križanec
PONEDJELJAK, 13. veljače <i>sv. Katarina Ricci, mističarka</i>	18.30	† Timon Stipaničev, Dumina i Roko; † Dušanka Klaričić; za članove Vojske Bezgrešne
UTORAK, 14. veljače <i>sv. Valentin, prezbiter</i>	18.30	† Marko Fabijanić; na nakanu za Doru Lukačević; na nakanu; † Mladen Franić; † Franciska, Bruno i Zdenka Pacadi; † Ivan i Julijana Lugarić i Višnja Pacadi; † Ana i Ivan Domović; † Bolto Turk; Za zdravlje u obitelji; † Biserka Zorić Bujanović; † Anuška Feldman; † Kata Orlić Lujo; Za duše u čistilištu; Za ozdravljenje Majke; † iz. ob. Danek; † Vesna i Miro Andrić;
SRIJEDA, 15. veljače <i>bl. Mihael Sopočko, prezbiter</i>	18.30	† Mira i Time Sudarević; za zdravlje Filipa Vukovića
ČETVRTAK, 16. veljače <i>sv. Onezim, učenik sv. Pavla, mučenik</i>	18.30	† Leo Kobsa; † Danica Kordić
PETAK, 17. veljače <i>Sedam svetih utemeljitelja Reda slugu Blažene Djevice Marije (serviti)</i>	18.30	† Zora Bevanda; † Barbara Ivanec; † Jelena i roditelji Ivanec; za duše u čistilištu; † Slavko i Ilija Bošković; † Anđela i Petar Zlatac
SUBOTA, 18. veljače <i>Franjo Regis Clet, lazaris, misionar, mučenik u Kini</i>	18.30	† Kata i Mate Škegro; † Tomo Rožić
NEDJELJA, 19. veljače SEDMA NEDJELJA KROZ GODINU <i>Konrad, Rajko</i>	8.00	† Ankica Belović;
	9.30	Za sve žive i pokojne župljane
	11.00	† Josip Jambrec; na nakanu za Ivanu
	18.30	† Mijo Šiktar; † Miroslav Goreta

Izdaje: **ŽUPA SV. TEREZIJE OD DJETETA ISUSA, Miramarska 92, 10000 ZAGREB**
 tel. 01/ 6170 525; internetska adresa: www.malaterezija.hr; e-mail: zupa@malaterezija.hr
 Odgovorni urednik: vlč. **MARIO PAVIĆ**, župnik
 Uredništvo: dr. sc. **Martina Kolar Billege** i **Gordana Jerkić**, prof.
 Suradnici: **Damir Banić** i **Ivan Huzjak**
 Za potrebe crkve (župe), IBAN: **HR2023400091110129755**
Radno vrijeme župnog ureda: Od utorka do petka, od 17.30 do 18.30 i od 19 do 19.30 sati



SVETA TEREZIJA
OD DJETETA ISUSA

TRNJANSKA RUŽA

Glasilo župe sv. Terezije od Djeteta Isusa
 Miramarska 92, Zagreb
 1014. God XXV. 12. veljače 2023.



Čistoća srca

Evangelje ponekad zbunjuje, rekli bismo da pretjeruje. Tako Isus veli: „Čuli ste da je rečeno starima: ‘Ne ubij! Tko ubije, bit će podvrgnut sudu’. A ja vam kažem, svaki koji se srđi na brata svoga, bit će podvrgnut sudu.“ Što se želi reći? Isus ovdje ulazi u srž problema. Treba naime držati čistim vlastito srce: misli i želje. Drugom zgodom on objašnjava zašto je to važno. Veli: „Iz srca izvire opake namisli, ubojstva, preljubi, bludništva, krađe, lažna svjedočanstva, psovke.“ Tako se, nažalost, stvarno može dogoditi da čovjek godinama u sebi gaji mržnju ili zavist, da godinama žudi za tuđom stvari, da godinama žudi za ružnom osvetom. I onda – gle! – dođe prigoda i dogodi se zlo i zločin koji ostale ljude zaprepasti. „Kako je mogao“, reći će. Međutim, očito je: on je to godinama u svom srcu zapravo činio i sada se samo ostvarilo ono što je u sebi nosio.

U istom govoru Isus nastavlja. Veli: „Čuli ste da je rečeno: ‘Ne čini preljuba!’ A ja vam kažem: Tko god s požudom pogleda ženu, već je s njome učinio preljub u srcu.“ Zvuči prestrogo? Uopće ne. Ja sam ono što mislim, što osjećam, što želim, ne nužno ono što činim. Čovjek ružnim mislima – kao što je ovdje riječ o mislima na preljub – onečišćuje sebe, onečišćuje sliku svoga bližnjega. Čak, ako se nikada i ne ostvari ono što je u požudi poželio učiniti, i tada je njegovo srce onečišćeno. Nadalje, mi samo mislimo da je naša duša zaključana soba. Ne. Ono što čovjek misli, ono o čemu mašta i sanja, ono za čim žudi, nužno se i na izvan očituje, nužno nas uvjetuje i to se na neki način i na izvan osjeti, sluti, vidi. To nas uvjetuje, to nas obilježava. Pa onda u sebi jesmo ili zlobnici, ili zavidnici ili mrzitelji ili preljubnici. Iz zla srca izlazi zlo, iz dobra srca izlazi dobro. To psiholozi nazivaju neverbalnom komunikacijom.

www.vjeraidjela.com/6-nedjelja-kroz-godinu-a-cistoca-srca/

Sedam svetih utemeljitelja Reda slugu Blažene Djevice Marije

Prosjački red, znamenit po osobitom štovanju Blažene Djevice Marije. Svih sedam utemeljitelja bili su ugledni firentinski građani, koji su znatno utjecali na gospodarski, kulturni i vjerski život Firence. Potaknuti Duhom Svetim odlučili su slijediti Krista te živjeti u siromaštvu, pokori i činiti djela ljubavi. Oni su svojim životom obogatili život Crkve, navodeći je da što više bude u skladu sa Evanđeljem.

Svih sedam utemeljitelja bili su bogati trgovci koji su imali važnu ulogu u svojoj Firenzi, posebice u cehu trgovaca. Napustili su taj život i na brdu blizu Firenze 1233. godine osnovali su zajednicu kojoj je bila svrha čašćenje Blažene Djevice Marije. Biskup im je 1239. godine dao pravilo sv. Augustina po kojem su trebali živjeti, a potom je i papa odobrio njihov red. Nakon smrti svi su pokopani na brdu Senario gdje su im vjernici iskazivali štovanje. Nakon dugog postupka, papa Leon XIII. proglasio ih je svetima 1888. godine.

Prigodom 700. obljetnice osnutka reda, na Monte Senariju napravljena je nova kapela, u koju su prenesena njihova tijela. Red servita proširio se potom po svijetu. Utemeljen je i drugi, ženski red, pa i treći, svjetovni red. Uz širenje Marijina štovanja, serviti su se isticali na kulturnom i socijalnom polju.

hkm.hr/svetac-dana/sedam-svetih-utemeljitelja-reda-slugu-blazene-djevice-marije/

Sveti Franjo Regis

Sveti Ivan Franjo Regis (1597-1640) potječe iz trgovačke obitelji u gradiću Fontcouvertu. Ondje se rodio posljednjeg dana siječnja g. 1597. Umrijet će posljednjeg dana posljednjeg mjeseca u godini, 31. prosinca 1640. u mjestancu Lalouvesc (pokrajina Ardche), sve dakako u Francuskoj. Kao mlad svećenik Družbe Isusove bavio se pučkim misijama u Languedocu i susjednim pokrajinama. Ljeti bi radio apostolski po gradovima, a zimi po selima jer tada su seljaci kod kuće, dok su ljeti na poljima. Dakako da je zima u zabačenim, često gorovitim selima bez pravih putova, veoma otežavala svečev rad pa je bilo obilno prilike za žrtve svake vrste.

Upravo nadljudski napor i revnost sv. Franje Regisa za spas duša, njegov jednostavan pučki način govora i postupanja djelovao je snažno pa je u onim od vjerskih – hugenotskih – ratova opustošenim i podivljanim krajevima dolazilo do brojnih i velikih obraćenja. Svetac je poput magneta djelovao na duše privlačeći ih Kristu i njegovoj Crkvi. Pogled je njegovih očiju, djelovao prodorno i neodoljivo. Iz njega je prosijevao žar, uvjerenje, moralna snaga, apostolski žar, upravo nešto proročko. Svetac je naročitu brigu posvećivao siromasima, baš u duhu one evandeoske: siromasima će se donositi Radosna vijest (Lk 4,18). Druga njegova

velika briga bijahu pale djevojke i žene za koje će ustanoviti i kuću u koju će se one smjestiti i zakloniti.

Najveća žrtva u životu sv. Franje Regisa bijaše kad su mu poglavari zabranili podizati kuće za pale ženske osobe. Njih je vodio strah od raznih govorkanja, a možemo reći da baš i nije bio neutemeljen jer je svečeva žilava borba protiv nedopuštenih veza urodila klevetama na njega pa čak i prijetnjama da će ga ubiti. Iza njih su uz druge stajali i oni kojima su izmicale žrtve njihovih najnižih i najneobuzdanijih strasti. Te nezadovoljene požude urodile su paklenskom mržnjom na Božjeg čovjeka koji im je neustrašivo, poput Ilije proroka, stajao na putu.

Pretjerano breme rada, ispunjeno i molitvenim žarom, što je značilo vremenom za molitvu, oslabilo je njegovo već i onako iscrpljeno tijelo kojemu bijaše priušteno samo tri sata sna pa je svetac u dobi od 43 godine došao na rub groba. Na povratku od posjeta zatvorenicima obolio je od gripe i u roku od nekoliko dana je umro. Uvečer je prije svoje smrti rekao: „Vidim Gospodina i njegovu Majku kako mi otvaraju Nebo.” Na to je izdahnuo. Godine 1726. došlo je do beatifikacije, a samo 11 godina kasnije i do proglašenja svetim sv. Franje Regisa.

www.bitno.net/vjera/svetac-dana/franjo-regis/

Župni oglasi

1. Svete mise možete upisati do lipnja 2023. godine;
2. Traje akcija prikupljanja novčanih sredstava za solarnu elektranu. Zahvaljujemo svima koji su nam pomogli. Do sada je prikupljeno 10081,00 eura. Cjeloviti trošak projekta iznosi 26 152,00 eura. Svoje priloge možete uplatiti na žiro račun župe: IBAN: HR2023400091110129755 ili osobno donijeti u Župni ured;
3. Ministrantski su susreti subotom u 9.30 sati;
4. Prva sveta pričest u našoj župi bit će 3. lipnja 2023., a sv. potvrda 13. svibnja 2023., u 10 sati;
5. Svakoga dana prilika je za sv. ispovijed od 18 sati do svete mise;
6. Svi krizmanici ovaj tjedan imaju katehezu u utorak, 14. veljače u 19.15 sati.
7. Euharistijsko klanjanje (u tišini) bit će u četvrtak, 16. veljače, nakon večernje sv. mise;
8. Uzmite ponudeni tisak: GLAS KONCILA, MALI KONCIL, KANA, RADOSNA VIJEST i naš župni listić „Trnjanska ruža“.